EXERCICIOS — REGRA DE TRES

1) Em uma granja com 800 frangos, 984 kg duram exatamente 10 dias. Caso a granja tivesse
200 frangos a mais, essa ragao duraria quanto tempo?

2) Para analisar os processos de multa de transito, a prefeitura dispds de 18 funcionarios, que
conseguiam realizar o trabalho diariamente analisando 135 processos. Em um dia, infelizmente,
4 funcionérios ndo compareceram. Supondo-se que todos os funcionarios atendem a mesma
demanda de processos, nesse dia, qual a quantidade de processos analisados?

3) (Enem 2013) Uma industria tem um reservatorio de agua com capacidade para 900 m3.
Quando ha necessidade de limpeza do reservatoério, toda a agua precisa ser escoada. O
escoamento da agua é feito por seis ralos, e dura 6 horas quando o reservatorio esta cheio.
Esta indUstria construira um novo reservatério, com capacidade de 500 m3, cujo escoamento
da agua devera ser realizado em 4 horas, quando o reservatério estiver cheio. Os ralos
utilizados no novo reservatério deverao ser idénticos aos do ja existente. A quantidade de ralos
do novo reservatorio devera ser igual a:

A)2 B)4 C)5 D)8 E)9

4) (BNB — FGV) Em uma agéncia bancaria, dois caixas atendem em média seis clientes em 10
minutos. Considere que, nessa agéncia, todos os caixas trabalham com a mesma eficiéncia e
gue a média citada sempre € mantida. Assim, o tempo médio necessario para que cinco caixas
atendam 45 clientes é de:

A) 45 minutos. B) 30 minutos. C) 20 minutos. D) 15 minutos. E) 10 minutos.

5) Uma roda da 80 voltas em 20 minutos. Em 28 minutos, quantas voltas essa roda dara?

6) Com 8 eletricistas podemos fazer a instalacdo de uma casa em 3 dias. Quantos dias levarédo
6 eletricistas, para fazer o mesmo trabalho?

7) Um homem percorre 2.232 km em 6 dias, correndo 12 horas por dia. Quantos quildbmetros
percorrerdo em 10 dias, correndo 14 horas por dia?

8) Um caminhoneiro entrega uma carga em um més (30 dias), viajando 8 horas por dia, a uma
velocidade média de50 km/h. Quantas horas por dia ele deveria viajar para entregar essa carga
em 20 dias, a uma velocidade média de 60 km/h?



